



成龙新作剧照

成龙夸儿子房祖名： 狱中没白过 像个男子汉

房祖名因容留他人吸毒而被判处六个月有期徒刑，13日凌晨刑满出狱后，14日在北京举行记者会，其父母成龙和林凤娇没有现身。有记者昨日联络成龙，他表示：“我现在在泰国做《天将雄师》的宣传，所以连直播都看不到，刚刚才看到视频，看完很安慰，发现他真真正正长大了。这半年在狱中没白过，真是学到东西，像男子汉，他肯承担自己所有责任。” 星报综合

经济封锁赶损友

问到成龙日后祖名的工作安排？他说：“他未来的日子都好难走，要看他自己怎么面对。”对于祖名开完记者招待会便离京，问成龙农历新年会否一家人过？他表示：“不会啦！真是没办法，因为过年一早答应了要帮贺岁片走好地方做宣传。”

日前有周刊报道，指成龙曾经

给祖名三张无签账限额的信用附属卡，以及银行有八位数字的现金存款，但祖名出狱后，成龙将没收其信用附属卡及存款，要经济封锁他。成龙并叮嘱林凤娇不能心软，不要接济祖名，因为当祖名手头没有太多钱时，身边一堆损友就会自动离他而去，这样才可以慢慢教好儿子。

安排祖名做幕后

虽然日后祖名在幕前发展可能会受到很大影响，但作为父母，成龙和林凤娇已为他的未来工作有安排，除了叫祖名监制成龙的新碟外，还会介绍他担任一些电影的幕后工作，令祖名就算幕前工作不多，也不至于会太无聊，真是可怜天下父母心。

而被问到已经是60岁的年龄了，但依然对拍电影充满了热情，是什么在支撑着他不断创作时，成龙坦言：“拍每一部戏。我都像对待我的小孩一样。只有电影成功了，我

才成功了；我的电影失败了，我什么都没有了。电影就是我的生命。”

成龙说，很多60岁的人都会退休，其实自己也大可以退休，环游世界，安享晚年。“我不是为赚钱，我是真的想拍一些自己想拍的电影，做一些想完成的事情。如果到了我走的那天，我没有拍《天将雄师》，我会很后悔。如果没有拍某几个电影，我会很后悔。假如我完成不了，我把剧本摆在这里，有人会延续下去，完成我的梦想，这就很好。人要在世上留点东西。”

2014年度“心动安徽·最美人物” 颁奖典礼今晚播出

星报讯(记者 孙婷) 由安徽省委宣传部、省文明办、安徽日报报业集团、安徽广播电视台联合开展的2014年度“心动安徽·最美人物”评选颁奖典礼，将于今晚7点30分在安徽卫视播出。十位获奖的最美“平民英雄”，将为观众带来十个让6900万安徽人为之动容的感人故事，赢得无数点赞。

为了给丈夫治病而欠下20万元巨款、每天打两份工坚持还完所有欠款的“信义媳妇”刘恩连等此前已经公布的51位候选人中，有些早已为人们所熟知和关注。

此外，本次“心动安徽·最美人物”颁奖典礼邀请的颁奖嘉宾也成为一大亮点，知名嘉宾与“心动人物”相呼应，将真善美的道德旗帜在无声当中实现了时代的传递。其中有被评为“100位新中国成立成立以来感动中国人物”之一的全国劳动模范徐虎，还有焦裕禄的女儿焦守云女士，几十年来，她在不同场合的各种报告会上致力于宣传焦裕禄精神，把宣传父亲的事迹当成自己的使命。此外，还有军事专家、国防大学战略研究所所长金一南教授，空政歌舞团女高音歌唱家、《我终于来到了合肥》的演唱者王莉等知名嘉宾。

著名央视评论员杨禹曾担任2013年度“心动安徽·年度新闻人物”评选颁奖典礼的颁奖嘉宾，并在台上发出“做一个安徽人太棒了！”的由衷感慨，与主持人、凤凰卫视“名嘴”许戈辉“争做”安徽人。

此次，杨禹更是被赋予重任，担当起整个颁奖典礼的访谈环节主持人，与十位“最美人物”上演一场场“真情秀”，他语言风格时而睿智冷峻、时而温暖动容，让观众得以更深入去了解“最美人物”故事背后的内心世界。

柏林电影节伊朗导演禁片擒金熊 《一步之遥》颗粒无收

当地时间2月14日晚，第65届柏林国际电影节奖项揭晓。伊朗导演贾法·帕纳西的《出租车》获最佳影片金熊奖，影帝后由英国影片《45周年》的汤姆·康特奈和夏洛特·兰普林获得，智利影片《神父俱乐部》获评评审团大奖，中国影片《一步之遥》无斩获。

据悉，擒熊片导演贾法·帕纳西被伊朗当局囚禁6年，不允许出境，因此缺席颁奖礼。《出租车》中的小演员代其领奖，手举金熊真情流露泣不成声。这是帕纳西第二次问鼎欧洲三大电影节最高

奖，2000年他曾凭借《生命的圆圈》拿到威尼斯电影节金狮奖。

《出租车》拍出了特色和新意：贾法·帕纳西亲自出镜化身出租车司机，在伊朗德黑兰的街道上穿梭，各式各样的人纷纷进入帕纳西的流动摄影棚。作为一部展示伊朗社会现实的严肃作品，导演没有落入说教的俗套，他举重若轻，用轻松幽默的手法描绘了一幅生动的社会全景图。

在去年的华语片“横扫”柏林的光环下，今年入围竞赛的《一步之遥》则空手而归。 综合

【臻情同行·慧声慧色】业主答谢会温馨落幕

2月14日情人节，“臻情同行·慧声慧色”新慧金水岸明星主持见面会暨新春业主答谢会于安徽大剧院盛大启幕，现场是一片热情、欢乐的海洋，千位业主们或一家三口、或邻里同行齐聚一堂，感受来自新慧地产的真诚与敬重、感恩与回报，现场一片其乐融融的景象。

炫目的3D视频互动秀表演、震撼的特技展示、诙谐的魔术表演等众多精彩节目，让亲朋、友邻、来宾们或全神贯注，或起身欢呼，场上气氛愈演愈浓，一支“繁花似锦”的舞蹈掀起了整场答谢会的高潮。主持人的逗唱表演、精彩的魔术互动，都给大家带来无限的欢乐，引来观众们一波又一波的欢呼喝彩。

除了精彩的表演，还有欢乐互动游戏——幸福传递、美食接力，吸引了众多业主踊跃参加，选手们全力以赴，勇争第一。

现场的抽奖是晚会中最令人期待的环节，Iphone6 Plus、43寸液晶电视、微波炉、智能饮水机等奖丰富多样，中奖的业主欢呼雀跃，笑逐颜开，活动在灯火辉煌中，引爆了整个会场。

当晚“臻情同行·慧声慧色”业主答谢会圆满落幕。整个答谢会期间，业主们与主持人热情互动、其乐融融。工作人员的贴心服务让业主感受到开发商对业主的真诚和关心。恭送来宾离去时，新慧全体成员怀着感恩之心，真诚祝愿业主们生活幸福，心想事成，也祝愿新慧金水岸能与我们的业主一起，携手走向更加美好的明天。

销售信息：新慧金水岸年终钜惠，D9#80-120平观景户型，3999元/㎡，火爆热销中。同时“一荐钟情”老带新活动震撼升级，只要成功介绍新客户认购，即可获得5000元百大购物卡，2015，应该一起幸福！

三年開泰

2015
Happy New Year

香港珠宝品牌

四福珠寶

4LUCK JEWELLERY

向全省人民拜年！

恭祝新老客户羊年大吉！

四福珠宝福到、礼到、平安到；各种好礼优惠敬请向专柜咨询。

四福珠寶 4LUCK JEWELLERY

免费咨询电话：8008685699

合肥、芜湖、蚌埠、铜陵、阜阳、六安、淮南、池州、宿州、庐江、和县、南陵、霍邱、涡阳 均有四福珠宝品牌专柜